
 
Teachers’ Feedback on Curriculum (2018-2019) 

Total number of respondents = 09 

 

 Feedback Form: 

 

 
 



 Data Collection & Tabulation: 

 

S.No Observation. 

No. 

Responses 

Complete 

Agreement  

Partial Agreement Complete Disagreement 

I.  1.  06 03 00 

II.  2.  08 01 00 

III.  3.  10 00 00 

IV.  4.  05 03 01 

V.  5.  07 02 00 

VI.  6.  05 04 01 

VII.  7.  04 04 01 

VIII.  8.  05 04 00 

IX.  9.  09 00 00 

X.  10.  04 04 01 

 

 Graphical Representation, Analysis & Action Taken Report as Per Level of 

Agreement as Per the Given Observations: 

 

Here the level of agreement in response to the given observations is divided into three 

categories as mentioned in the above tabulation i.e. Complete Agreement represented by 

1 in the following bar graph, Partial Agreement represented by 2 in the following bar 

graph and Complete Disagreement represented by 3 in the following bar graph. The 

Graphical representation, analysis and the necessary action taken in the direction have 

been mentioned as below: 

 

1. Observation- 01 The contents of the course are in conformity with the learning 

                               outcomes. 
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Analysis:  The two-third part of the teachers completely agree with the first  

                 observation and the remaining one-third also partially agree with the first          

                  observation. 

                      Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected.  

 

2. Observation- 02: Pedagogy proposed in the curriculum matches the content. 

 
Analysis:  More than 80% of the teachers completely agree with the second  

                  observation and the remaining teachers also partially agree with the  

                   first observation. 

 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected.  

 

3. Observation- 03 : The content of the curriculum is in tune with the UGC examinations. 
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Analysis:  All the teachers completely agree with the third observation 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected.  

 

4. Observation- 04: The curriculum has the potential in developing the habit of self learning  

                                   among the students. 

 

 
Analysis:  More than half the teachers completely agree with the third 

observation and more than twenty percentage of the teachers partially agree 

with the observation, leaving only the negligible portion to the third option 

. 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected.  

 

5. Observation- 05  

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical aspect both. 
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Analysis:  The total number of completely or partially agree with the teachers  

                   completely agree with the fifth observation. 

 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected.  

 

6. Observation- 06 : The curriculum has focus on skill development 

 

 
Analysis:  The total number of completely or partially agree with the teachers  

                   completely agree with the fifth observation. 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected. 

 

7. Observation- 07: The opinion of the faculty members is taken into account during 

                                 curriculum revision. 
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Analysis:  More than eighty percentages of the respondents completely or 

partially agree with the seventh observation. 

 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected. 

 

 

8. Observation- 08: Evaluation of the course is appropriate to differentiate the students. 

 
 

Analysis:  All the respondents completely or partially agree with  

                   the eighth observation. 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected. 

 

9. Observation- 09 
This curriculum enriches your knowledge of the subject. 
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Analysis:  All the respondents completely agree with the ninth observation. 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected. 

 

10. Observation- 10 
 

 
 

 

Analysis:  More than eighty percentages of the respondents completely or partially agree  

                 with the tenth observation. 

Action-Taken: No need keeping in mind the findings collected. 
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